
                                                                                  
 
 
 
ZP/UR/41/2017                                                                                                  Rzeszów, 13.04.2017 r. 

 

 

Zamawiający:                                                                                      
Uniwersytet Rzeszowski  

ul. Rejtana 16 C  

35-959 Rzeszów  

 

Do Wykonawców, zainteresowanych  

udziałem w przetargu 

 

 

Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ 

      W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/41/2017 na Dostawa aparatu EKG i odczynników dla 

Wydziału Medycznego Uniwersytetu Rzeszowskiego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela 

wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego. 

Zadanie nr 1 

 

Pytanie nr 1:  
Dotyczy Formularza cenowego, zadanie 1, pkt. 4 

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z szerokością papieru 110mm? Wymiar ten nieznacznie odbiega od 

wymaganego, natomiast pozytywna odpowiedź na to pytanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. 

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza. 

  

 

Pytanie nr 2:  

Dotyczy wzoru umowy, par. 5 ust. 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację tego ustępu: 

„Wykonawca jest zobowiązany do uznania reklamacji wad ukrytych i naprawy przedmiotu umowy lub wymiany 

elementu/podzespołu urządzenia po 3 naprawach tego samego elementu/podzespołu urządzenia "? 

Urządzenie będące przedmiotem umowy jest zbudowane z niezależnie działających części/modułów. 

Nieuzasadniona jest sytuacja, w której Zamawiający wymagałby wymiany całego sprzętu, a niesprawna jest 

tylko część urządzenia, którego całość poza tym działa bez zarzutu. Wymiana wadliwego modułu w takich 

przypadkach chroni słuszny interes Zamawiającego, a Wykonawcy umożliwi rzetelną kalkulację ceny i 

przedstawienie najkorzystniejszej oferty. Uprawnienie do wymiany całego urządzenia niepotrzebnie może 

podwyższyć koszt zamówienia. W związku z tym wnosimy o modyfikację punktu poprzez usunięcie możliwości 

wymiany całego sprzętu, wprowadzając w to miejsce jedynie możliwość wymiany części/modułów. 

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza i pozostawia zapisy umowy bez zmian.  
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Działu Zamówień Publicznych 
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Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 


